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Міністрів України 

 

 

Директорат громадського здоров’я та профілактики захворюваності 
Міністерства охорони здоров'я України в межах повноважень розглянув Ваші 
запити на доступ до публічної інформації від 21.04.2021 б/н, які надійшли 

листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 22.09.2021 № 30488/0/2-21, 

та повідомляє. 
За оперативною інформацією Штабу з ліквідації наслідків 

медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного 
рівня, пов’язаної з поширенням на території України гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, станом на 
24.09.2021 смертність від гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, становить 145,5 на 100 тис. 
населення. 

Щодо питання примусової вакцинації повідомляємо. Закон України «Про 
доступ до публічної інформації» (далі – Закон) визначає порядок здійснення та 
забезпечення права кожного на доступ до інформації, що знаходиться у 
володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної 
інформації, визначених цим Законом, та інформації, що становить суспільний 
інтерес. 

Відповідно до частини першої статті 1 Закону публічною інформацією 
визначається відображена та задокументована будь-якими засобами та на 

будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі 
виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених 
чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних 
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повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим 
Законом. 

Згідно з частиною першою статті 19 Закону запит на інформацію – це 
прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що 
знаходиться у його володінні. 

З огляду на викладене, порушене Вами питання не підпадає під дію 
Закону, тому його було розглянуто в порядку, визначеному Законом України 
«Про звернення громадян». 

На сьогодні протиепідемічні заходи з метою запобігання поширенню 
COVID-19 здійснюються відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 
від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження 
обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 
території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами) (далі – Постанова № 1236). 

Також інформуємо, 21.09.2021 відбулось позачергове засідання Державної 
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

(далі – Державна комісія ТЕБ та НС). За результатами засідання Державної 
комісії ТЕБ та НС вирішила: 

встановити з 00 год. 00 хвилин 23.09.2021 «жовтий» рівень епідемічної 
небезпеки поширення COVID-19 на території всіх регіонів України; 

застосувати на території всіх регіонів України обмежувальні 
протиепідемічні заходи, передбачені для «жовтого» рівня епідемічної 
небезпеки; 

головам обласних та міста Києва державних адміністрацій вжити заходів 
щодо забезпечення дотримання відповідних обмежувальних протиепідемічних 
заходів, передбачених для відповідного рівня епідемічної небезпеки поширення 
COVID-19. 

Згідно з пунктом 3 Постанови № 1236 у разі встановлення «жовтого» рівня 
епідемічної небезпеки вводяться додаткові обмежувальні протиепідемічні 
заходи, у т.ч. забороняється: відвідування закладів освіти здобувачами освіти, 
крім здобувачів дошкільної освіти, учнів спеціальних закладів освіти 

та 1 – 4 класів закладів загальної середньої освіти, а також крім закладів освіти, 
в яких не менш як 80 відсотків працівників мають документ, що підтверджує 
отримання повного курсу вакцинації; або виданий в установленому 
Міністерством охорони здоров'я порядку документ, що підтверджує отримання 
однієї дози дводозної вакцини від COVID-19, включеної Всесвітньою 
організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в 
надзвичайних ситуаціях; чи міжнародний, внутрішній сертифікат або іноземний 
сертифікат, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою дводозної 
вакцини (жовті сертифікати) або однією дозою однодозної вакцини чи двома 
дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою 
організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в 
надзвичайних ситуаціях, негативний результат тестування методом 
полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, 
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чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу 
електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія. 

 

 

Генеральний директор  
Директорату громадського здоров’я 

та профілактики захворюваності          Ірина РУДЕНКО 
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